

ELŐTERJESZTÉS

Kehidakustány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részére

Tájékoztatás a TOP-2.1.3-16-ZA1-2020-00022 pályázat állásáról

Készítette: Dr. Gajár István jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Kehidakustány Község Önkormányzata TOP-2.1.3-16-ZA1-2020-00022 azonosítószám alatt pályázati támogatásban részesült a pályázat mellékleteként szereplő csapadékvíz-elvezetések megvalósítására.

A már teljesített pályázati kiadásokon felüli támogatási összeg előleg, azaz 14 918 400 Ft jelenleg is az önkormányzat pénzforgalmi számláján van.

A Nyugat-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács a műszaki terveket megfelelőnek találta, erre vonatkozó véleménye a jelen előterjesztés mellékletét képezi.

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság előtt a tervek elfogadására vonatkozó eljárás folyamatban van.

A 2022. szeptember 30. határidővel kiírt projekt menedzsment beszámolót az önkormányzat 2022. szeptember 28. napján elküldte.

Tekintettel arra, hogy a pályázati támogatási összeg megítélése óta a kivitelezési költségek (anyagköltség, munkadíj) jelentősen megnövekedtek, a pályázat műszaki tartalmához képest szükséges és indokolt a várható kivitelezési költségek áttekintése, felmérése és indokolt esetben többlettámogatási igény benyújtása.

Kérem a T. Képviselő-testülettől a tájékoztatás szíves elfogadását.

Kehidakustány, 2022. szeptember 28.

*Lázár István s.k.
polgármester*



NYUGAT-DUNÁNTÚLI TERÜLETI VÍZGAZDÁLKODÁSI TANÁCS

9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.

E-mail: nyudutvt.titkarsag@nyuduvizig.hu

☎ (94) 521-280 Fax (94) 316-866

NYUDUTVT Zala Megyei Szakmai Bizottság szakvéleménye

Projekt címe: **A kehidakustányi csapadékvíz-elvezető rendszer korszerűsítése
(Pályázati azonosító: TOP-2.1.3-16-ZA1-2020-0002)**

Támogatást igénylő(k) neve: **Kehidakustány Község Önkormányzata**
8784 Kehidakustány, Dózsa György út 7.

A bemutatott műszaki tartalom rövid összefoglalása:

A 785/2020. számú terv szerint a CS 1-0 és a CS 2-0 jelű meglévő csapadékvíz elvezető árkok burkolása mederburkoló lapokkal történik összesen 511 méter hosszban 1:1-es rézsűhajlással. A tervezett burkolat és az árkok esése a befogadóig megfelelő.

Sorszám	Értékelési szempont	Értékelés
1.	A tervezett műszaki tartalom alapján a támogatást igénylő törekszik a megfelelő vízgazdálkodásra, a vizek helyben tartására. (Amennyiben ez nem releváns, úgy az ettől való eltérés megfelelő indoklása szükséges a támogatási kérelemben.)	1. Igen 2. Nem (szöveges indoklással) 3. Nem releváns
2.	A projekt műszaki tartalma illeszkedik a területi adottságokhoz és a projekt tartalma figyelembe veszi a felhívás megjelenésekor érvényes vízgyűjtő-gazdálkodási és települési vízkárelhárítási tervet és ezek megfelelően bemutatásra kerültek (területi adottságok és kapcsolódások a VGT releváns részeihez). (Amennyiben a település nem rendelkezik vízkárelhárítási tervvel, úgy a szempontra adható „igen” válasz, amennyiben a vízgyűjtő gazdálkodási terv figyelembevételre került.)	1. Igen 2. Nem (szöveges indoklással) 3. Nem releváns
3.	A műtárgyak méretezésénél, a mértékadó vízhozam meghatározásánál megfelelően figyelembe vették-e a jogszabályi, valamint a vonatkozó műszaki irányelvek és szabványok előírásait, helyi településrendezési eszközök alkalmazhatóságát?	1. Igen 2. Nem (szöveges indoklással)
4.	A betervezett projektelemek, műszaki megoldások megfelelők és költséghatékonyak.	1. Igen 2. Nem (szöveges indoklással)
5.	A tervezett vízvezető létesítmények kapcsán rendelkezésre áll-e a megfelelő befogadó.	1. Igen 2. Nem (szöveges indoklással) 3. Nem releváns

6.	A vízminőség-védelem szempontjából szükséges műtárgyak (pl. hordalékfogó, olajfogó, tisztítóaknák) megfelelő módon betervezettek.	1. Igen 2. Nem (szöveges indoklással) 3. Nem releváns
TVT Szakmai Bizottság véleménye (rövid szöveges kifejtés)		
A tervezett beavatkozások megvalósításával a csapadékvíz elvezető rendszer a szükséges fenntartási munkákkal hosszú távon alkalmas a csapadékvizek biztonságos elvezetésére.		

Szombathely, 2022. április 19.



Bányainé Budai Katalin
(Bányainé Budai Katalin)
NYUDUTVT Zala Megyei Szakmai
Bizottság elnöke